Vegyes példak teriilet és térfogatszamitasra
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Hatarozd meg a k6z6s alaplapon allé félgomb és az egyenes kup metszésvonalanak sugarat, ha a kip magassaga

. Az R sugari gémbbe irt korhengerek kézil melyiknek a palastja a legnagyobb? (Ha r =

és a gobmb atméréje is 2R. (r :%.RJ

Bizonyitsd be, hogy a gomb koré irt egyenld oldald henger felszine mértani kézepe a gémb felszinének és a koré
irt egyenld oldala kup felszinének!

. A jatékkocka ugy készil, hogy egy tomor kocka csicsait legombolyitik azzal a gombbel, amelynek kézéppontja a
kocka kézéppontja, és érinti a kocka éleit. Mekkora a jatékkocka felszine és térfogata, ha @ éld kockabol készitik?
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Egy egyenes csonkakup magassaga 3 m, az alapkor sugara 2 m, a fedSlap sugara 1 m. Osszuk fel a testet az
alaplappal parhuzamos sikokkal harom olyan részre, melyek térfogatanak aranya a feddlaptdl az alaplap felé

haladva 2:3:7. Mekkora a kimetszett kérok sugara? (7”1 = 3\/ %; r, =3 ﬂ]



